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договоренности тогдашних президентов Украины и США группа 
наших предпринимателей, в составе которой была и я, знакомилась с 
опытом ведения собственного дела американскими бизнес-леди. Об 
этом рассказывали они сами в Чикаго, Сан-Франциско, Вашингтоне. 
Так вот, у них на государственном и местном уровнях планируется и 
осуществляется всесторонняя помощь бизнесу, начиная с вопросов 
стратегического развития и заканчивая конкретной деятельной опекой 
каждого бизнесмена, независимо от пола и возраста. Мы в Украине 
только беремся за что-то похожее, и «Торговый альянс» вносит свой 
посильный вклад в общее дело развития предпринимательства. 

Сын Владислав осваивал в нашем вузе специальность 
менеджера. Понравилось, очень доволен, использует полученные 
знания в бизнесе. А что до пожеланий, то первого сентября каждого 
года нас приглашают поприветствовать и дать наставления будущей 
смене. Белой завистью завидую ребятам, у которых все впереди, а в 
настоящем – предостаточные возможности набраться ума-разума в 
авторитетнейшем вузе с его прекрасной материально-технической 
базой, замечательным профессорско-преподавательским составом, в 
обстановке здоровых человеческих и профессиональных 
взаимоотношений. Желаю всем студентам родного вуза, и, конечно же, 
менеджерам, с толком провести неповторимые студенческие годы, а 
еще – стать богатыми людьми. Чем больше богатых людей, тем более 
значимой и уважаемой в мире будет наша страна. 

 
 
 

О.П. Ткаченко, канд. екон. наук, доц., випускниця факультету 
менеджменту 1998 р. (ХДУХТ, Харків) 

 

ПОЩАСТИЛО БУТИ ОДНИМИ З ПЕРШИХ  
ВИПУСКНИКІВ ФАКУЛЬТЕТУ МЕНЕДЖМЕНТУ 

 
31 серпня 1993 року, коли згідно з традицією університету, 

відбувалась посвята першокурсників у студенти, ми познайомилися з 
однокурсниками та викладачами факультету менеджменту. Тоді ми 
зробили перший крок до отримання спеціальності «Менеджмент». З 
цього моменту розпочалося наше студентське життя з його радощами 
та труднощами, досягненнями та успіхами. Справжнім наставником та 
другом став для нас куратор – Андрій Сергійович Міносян.  Наші 
серця від першого знайомства належали декану факультету – Віктору 
Івановичу Шалько, до якого ми всі поспішали на лекції, в деканат – за 
добрим словом і підтримкою. Ми довіряли йому свої найпотаємніші 
мрії, проблеми, тривоги.  
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Зі студентських років запам’яталось багато. По-перше – це наші 
улюблені й шановані викладачі: Л.М. Яцун, Т.М. Парцирна,  
Г.А. Сініцина, С.С. Ткачова, А.В. Левченко, В.А. Віннікова, В.М. Селютін, 
Р.В. Апілат, О.М. Шарапова, О.В. Апілат, Л.М. Іващенко. Досі щиро 
вдячні кожному з них не тільки за пізнавальні, блискучі лекції, цікаві 
практичні заняття, а й за життєві уроки. 

Свою важливу роль у нашому вихованні відіграла шефська 
допомога колгоспу, де ми з однокурсниками навчилися нормальним 
людським взаємовідносинам, навчилися по-справжньому 
підтримувати один одного та дружити. Тоді це сприймалося як 
належне, і лише після закінчення академії, ми стали розуміти всю силу 
та значущість справжньої студентської дружби. 

Згадуються незабутні для нашого курсу навчальні дисципліни: 
політологія у В.А. Нікітіної, бальну систему оцінки якої ми пам’ятаємо 
й досі; технологія харчування – де опановували ази кулінарного 
мистецтва; фізкультура; інформатика з О.Ю. Тихенко. Але самими 
яскравими та незабутніми були лекції декана В.І. Шалько, на які не 
можна було спізнюватися, інакше, перш ніж зайти до аудиторії, 
необхідно було заспівати!  

Безумовно, яскраві враження залишила після себе практика. 
Назавжди кожному з нас запам’ятались: 4-зірковий готель «Пульман» 
в Москві, перші закордонні стажування, літня практика в Євпаторії, 
відвідування столичних готелів і практика в готелях м. Харкова, де ми 
отримали необхідні практичні навички. Все це стало в нагоді згодом, 
тому ми вдячні, що в студентські роки отримали необхідні знання і 
початковий досвід, з якими впевнено вступили в самостійне 
професійне життя.  

Наш випуск відрізнявся високими результатами у навчанні, 
згуртованістю та організованістю. 10 випускників отримали дипломи з 
відзнакою. Сьогодні менеджери 1998 року випуску успішно працюють 
в різних сферах економіки України та за її межами. Але ми не тільки 
відмінно вчилися і активно практикувалися. Завдяки декану  
В.І. Шалько, у нас склалися прекрасні стосунки зі старшокурсниками, 
з якими ми разом завжди святкували День рідного факультету, грали і 
вигравали в КВК.  

Наш курс започаткував та вже багато років чітко дотримується 
важливої традиції – щороку (від 1998 року) 17 листопада – в 
Міжнародний день студента ми обов’язково зустрічаємося з 
однокурсниками, щоб поговорити і, звичайно ж, згадати, як колись нас 
об’єднала Харківська державна академія організації і технології 
харчування (зараз – ХДУХТ), як познайомив і здружив факультет 
менеджменту. Скільки б не минуло часу і як би не змінювало нас 
життя, ми залишаємося справжніми друзями! 


